

Более 30 человек приняли участие в первенстве ЧГУ среди первокурсников по шашкам. Соревнования проходили в шахматном центре общежития №3. По итогам общекомандного зачета на первом месте оказался электротехнический факультет, на втором - экономический факультет, не менее почетное третье место занял строительный факультет.

Сегодня в шахматном центре состоится первенство ЧГУ среди первокурсников по шахматам. Начало в 17:30. 3 и 4 октября в спортзале корпуса «М» состоятся соревнования среди первокурсников по армспорту, армлифтингу и гиревому спорту.

{gallery}novosty/2012/9/270912{/gallery}

Фото Олеси ИГНАТЬЕВОЙ.